PORTARIA Nº 03, EM 03 DE JANEIRO DE 2022.

EXONERA ASSESSORA JURÍDICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES.

VILSEU FONTANA JÚNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Charrua, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais,

RESOLVE:

I – **EXONERAR**, a pedido da servidora, em 02.01.2022, a cidadã **JULIA CALDATTO RONCAGLIO**, do Cargo de Assessora Jurídica da Câmara Municipal de Vereadores de Charrua/RS, nomeada através da portaria nº 02/2017 de 03 de Janeiro de 2017.

Câmara de Vereadores - Charrua/RS, em 03 de Janeiro de 2022.

VER°. VILSEU FONTANA JÚNIOR Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Registre-se e publique-se Em: 03.01.2022

DAINARA BERNART MASCHIOChefe de Gabinete da Câmara Municipal de Vereadores

Atesto para os devidos fins que o presente Documento foi publicado no Saguão da Câmara Municipal de Vereadores de Charrua, onde habitualmente se publicam os Atos Oficiais do Legislativo.

Em:____/___/

DAINARA BERNART MASCHIO Chefe de Gabinete da Câmara Municipal de Vereadores